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Συνάντηση Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με ηγεσία της
Ευαγγελικής Εκκλησίας στη Γερμανία

Με τον Διευθυντή του Τμήματος Διεθνούς και Οικουμενικής Εργασίας της Διοίκησης της
Ευαγγελικής Εκκλησίας στη Γερμανία (ΕΕΓ) Επίσκοπο Μαρτίνο Σιντεχιούττε πραγματοποίηση
συνάντηση στις 3 Ιουνίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αφίχθη
στη Γερμανία για να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις στα πλαίσια του 33ου Γερμανικού Ευαγγελικού
Συνεδρίου Kirchentag, το οποίο διεξάγεται από 1 έως 5 Ιουνίου στη Δρέσδη.

Τα μέρη συζήτησαν την κατάσταση των σχέσεων μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας και
της Ευαγγελικής Εκκλησίας στη Γερμανία, αναφέρθηκαν στις δυσκολίες που σημειώθηκαν σε αυτό
τον τομέα τα τελευταία χρόνια, εξέτασαν λεπτομερειακά τις προοπτικές του διεκκλησιαστικού
διαλόγου, εκφράζοντας ενδιαφέρον για τη συνέχιση αυτού.

Ο Επίσκοπος Σιντεχιούττ ενημέρωσε ότι η Ευαγγελική Εκκλησία στη Γερμανία μαζί με το
Ρωμαιοκαθολικό Επισκοπικό Συμβούλιο προέβη πρόσφατα στη συγκρότητη μιας επιτροπής, η οποία
θα ασχολείται με συγκέντρωση στοιχείων για τις διακρίσεις και τους διωγμούς σε βάρος τόσο των
χριστιανών όσο και πιστών των άλλων θρησκειών σε διάφορες περιοχές του κόσμου. Σύμφωνα με
τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας είναι πρόθυμη να συμμετάσχει σε
αυτό το έργο.

Εν συνεχεία στη συζήτηση μπήκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Ευαγγελικής Εκκλησίας



Νικόλαος Σναΐντερ, ο οποίος εκ μέρους της ΕΕΓ καλωσόρισε επίσημα τον υψηλό επισκέπτη από τη
Μόσχα. Ο κ. Σναΐντερ εξέφρασε την ικανοποίηση εξαιτίας ανανεώσεως του ανοιχτού διαλόγου
μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Ευαγγελικής Εκκλησίας στη Γερμανία και συγκροτήσεως
ομάδας εργασίας, στην οποία ανατέθηκε η εξέταση των υφισταμένων δυσκολιών και θεμάτων και η
παρουσίαση των προτάσεων σχετικά με τις μορφές και κατευθύνσεις της περαιτέρω ανάπτυξης
του διμερούς διαλόγου.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της ΕΕΓ ζήτησε από τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα να μεταφέρει τις
καλύτερες του ευχές στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο, η αποστολή του οποίου συνίσταται, κατά
τον κ. Σναΐντερ, στη διάδοση του Ευαγγελίου του Χριστού στη Ρωσία και η μαρτυρία αυτού ενώπιον
όλου του κόσμου.

Σημειωτέον ότι από την πλευρά της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας επίσης παρέστησαν το
στέλεχος του ΤΕΕΣ ιερέας Αλέξανδρος Βασιούτιν και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ
ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν, ενώ από την πλευρά της ΕΕΓ συμμετείχαν οι ανώτεροι
εκκλησιαστικοί σύμβουλοι δόκτωρ Μιχαήλ Χιούνμπερ και δόκτωρ Ιωχάν Σναΐντερ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55539/
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